
3 Кенгуру розрізав піцу на шість однакових шматочків. Один шматок він з’їв, а решту роз-
клав рівномірно з рівними кутами між ними (див. мал.). Чому дорівнює величина кута між 
будь-якими двома сусідніми шматками?

А: 5° Б: 8° В: 9° Г: 10° Д: 12°

1 Аплікація складається з однакових п'ятикутників, у кожного з яких два прямих кути. 
Якою із наклейок, запропонованих у відповідях, потрібно доповнити малюнок, щоб на 
ньому утворилася крива з самоперетином?

А: Б: В: Г: Д: 

2 Яке із чисел, запропонованих у відповідях, є на два меншим, ніж число, кратне десяти, і на 
два більше, ніж точний квадрат?

А: 78 Б: 58 В: 38 Г: 28 Д: 8

4 Йосип намалював площину xy, вказуючи напрямки осей координат ліворуч і вниз. На яко-
му із малюнків, запропонованих у відповідях, зображено графік функції y = x + 1 у цій сис-
темі координат?
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5 Катя кидає кубик. Ймовірність випадання 2, 3, 4 або 5 на цьому кубику дорівнює 6
1  для 

кожної з вказаних кількостей очок. Імовірність випадання 6 вдвічі більша, ніж ймовірність 
випадання 1. Чому дорівнює ймовірність випадання 6?

А: 4
1 Б: 6

1 В: 36
7 Г: 9

2 Д: 18
5

7 Задано функції f R R"|  і R Rg "|  такі, що f x x 12= +^ h  і g f x x
x

1

3

2= +
^ ^

^
hh

h
 для x ≥ 0. 

Чому дорівнює g 5^ h?

А: 2
1 Б: 5

8 В: 2 0
2 7 Г: 1 7

6 4 Д: 2 6
1 2 5

8 Бобер розфарбовує квадрати і трикутники, зображені на малюнку, так, що будь-які дві 
фігури, в яких є хоча б одна спільна вершина, мають різний колір.

Яку найменшу кількість кольорів потрібно для цього використати?

А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7

9 На столі стоять 6 склянок догори дном. Будь-яким ходом ми можемо перевернути рів-
но чотири склянки. Яку найменшу кількість ходів потрібно зробити, щоб перевернути всі 
склянки дном донизу?

А: 2 Б: 3 В: 4 Г: 5 Д: 6

10 Дано два додатних числа p і q, де p < q. Який із виразів, запропонованих у відповідях, є най-
більшим?

А: p q
4

3+ Б: p q
3

2+ В: p q
2
+

Г: p q
3

2 + Д: p q
4

3 +

11 Чорна та сіра стежки перетинають парк, як показано на малюнку. Кожна стежка ділить 
парк на дві однакові за площею території. Яка з рівностей, наведених у відповідях, є пра-
вильною для областей А, В і C ?

A

B

C

А: А = C Б: B = A + C В: B A C2
1= +^ h Г: B A C3

2= +^ h Д: B A C5
3= +^ h

12 Для деякого натурального числа n лише одне із тверджень, запропонованих у відповідях, 
є істинним. Яке?

А: n кратне 3 Б: n кратне 6 В: n непарне Г: n = 2 Д: n – просте

13 У трикутній піраміді ABCD ребра AD = 5 см, AC = 6 см, AB = 7 см, CD = 8 см, BD = 9 см, 
BC = 10 см. Точки M, N, P, Q, R і S є серединами сторін піраміди. Чому дорівнює периметр 
замкненої шестикутної ламаної MNPQRSM ?

A

Q

R D

P

N

C
S

B

M

А: 19,5 см Б: 20 см В: 21 см Г: 22,5 см Д: 23 см

14 Квадрат зі стороною 10 м поділений на частини трьома прямими відрізками, як показа-
но на малюнку. Площі двох заштрихованих трикутників дорівнюють А і В. Чому дорівнює 
величина А – В?

A B

А: 0 м2 Б: 1 м2 В: 2 м2 Г: 5 м2 Д: 10 м2

15 Джон має кілька повністю чорних або повністю білих одиничних кубів і хоче побудувати 
3 × 3 × 3 куб, використовуючи 27 з них. Він хоче, щоб поверхня кубика була наполовину 
чорною і наполовину білою. Яку найменшу кількість чорних кубиків він може використати?

А: 14 Б: 13 В: 12 Г: 11 Д: 10

16 Довжина сторони рівностороннього трикутника ABC дорівнює 120 м. Відрізки BD, DE, EF 
розбивають його на 4 трикутники з рівними площами. Яка довжина FC?

A

D

F

CEB

А: 42 м Б: 45 м В: 46 м Г: 48 м Д: 50 м

17 На малюнку зображено чотири квадрати. Менші квадрати мають довжини сторін a, b і c. 
Вершини А і С двох менших квадратів збігаються з двома діагонально протилежними вер-
шинами великого квадрата. Вершина B третього маленького квадрата є на стороні вели-
кого. Який із наведених виразів виражає довжину сторони найбільшого квадрата?

A

a

b c

B C

А: a b c2
1 + +^ h Б: a b c22 2+ + В: a b c2 2+ +^ h Г: a b c2 2- +^ h Д: ca ab b2 2 2+ + +

18 Учень починає з числа 1 і множить його або на 6, або на 10. Потім він знову множить отрима-
ний результат або на 6, або на 10 і продовжує цю процедуру багато разів. Який із результатів, 
запропонованих у відповідях, він не може отримати?

А: 2100320580 Б: 290310580 В: 290320570 Г: 2110380530 Д: 250380530

20 Три кути α, β і γ позначені на аркуші в клітинку (див. мал.). Чому дорівнює α + β + γ?

α γβ

А: 60° Б: 70° В: 75° Г: 90° Д: 120°

21 Скільки восьмицифрових чисел можна записати, використовуючи лише цифри 1, 2 і 3 так, 
щоб кожні дві сусідні цифри відрізнялися на 1?

А: 16 Б: 20 В: 24 Г: 28 Д: 32

22 Я записую чотирицифрове натуральне число N pqrs= . Коли я ставлю десяткову кому 
між q і r, то отримане число ,pq rs  є середнім арифметичним чисел pq  і rs  . Чому дорів-
нює сума цифр числа N?

А: 14 Б: 18 В: 21 Г: 25 Д: 27

23 Дві свічки однакової довжини починають горіти одночасно, і горять кожна зі своєю по-
стійною швидкістю. Одна зі свічок повністю згоряє за 4 години, інша – за 5 годин. Скільки 
годин їм доведеться горіти, перш ніж одна свічка стане в 3 рази довшою за іншу?

А: 11
40  год Б: 12

45  год В: 20
63  год Г: 3 год Д: 14

47  год

28 Многочлен p x^ h для всіх x Rd  задовольняє рівність p x x x p1 2 62 $+ = - +^ ^h h. Чому 
дорівнює сума коефіцієнтів p x^ h?

А: –40 Б: –6 В: 12 Г: 40 Д: 42

30 На малюнку 1 зображено просторову фігуру, а на малюнку 2 її розгортку. Розгортка скла-
дена з квадратів і правильних трикутників. Довжини сторін квадратів і трикутників до-
рівнюють 1 м. Чому дорівнює відстань між вершинами А та В цієї просторової фігури?

1

Малюнок 1 Малюнок 2

1

A

B

А: 5  м Б: 1 2+  м В: 2
5  м Г: 1 3+  м Д: 2 2  м

26 Кенгуру розв’язує рівняння ax2 + bx + c = 0, а Бобер розв’язує рівняння bx2 + ax + c = 0, 
де a, b, c – попарно різні цілі числа, відмінні від нуля. Виявилося, що ці рівняння мають 
спільний корінь. Яке із наведених у відповідях тверджень є завжди правильним?

А: Один з коренів рівнянь дорівнює 0.

Б: Квадратне рівняння ax2 + bx + c = 0 має рівно один дійсний розв’язок.

В: a > 0

Г: b < 0

Д: a + b + c = 0

29 Для x, y і z правильними є три рівності: 2x = 3, 2y = 7 і 6z = 7. Яка із запропонованих у відпо-
відях рівностей є правильною?

А: z x
y

1= + Б: z y
x 1= + В: z x

y
1= - Г: z y

x
1= - Д: z y x

1= -

27 Дано смужку паперу завдовжки 12 см і завширшки 2 см. Кенгуру зігнув смужку так, як по-
казано на малюнку. Чому дорівнює найменша можлива довжина XY?

X
45°

Y

А: 6 2  см Б: 7 2  см В: 10 см Г: 8 см Д: 6 2+  см

24 Нехай Tl – ортогональна проєкція рівностороннього трикутника зі стороною 5 м на пло-
щину α. Дві сторони трикутника Tl мають довжини 3 м і 4 м. Чому дорівнює довжина тре-
тьої сторони цього трикутника?

А: 0 м Б: 2 3  м В: 3 2  м Г: 2 6  м Д: 5 м

Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

Завдання 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

19 Нехай ,cos x 0 8r + =^ h , де кут x лежить у другій координатній чверті. Чому дорівнює 
sin x2^ h?

А: 25
24- Б: 25

12- В: 25
7 Г: 25

12 Д: 25
24

6 Чому дорівнює значення виразу 430 + 820 + 1615 + 3212?

А: 261 Б: 430 В: 431 Г: 432 Д: 169

Любий друже! Пам’ятай:
 * за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;
 * за неправильну відповідь бали не знімаються;
 * серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;
 * користуватись калькулятором, математичними довідниками чи іншою  
допоміжною  літературою  к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ;
 

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! Бажаємо успіху!

Рівень “Випускник”

21-24 березня 2024 року

Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”

умови завдань для учнів 11 класу загальноосвітньої школи

* термін 
виконання
завдань – 75 хв.

25 Олег кинув кубик 100 разів і перемножив усі числа очок, що випали на верхній грані. Яку 
найменшу кількість разів могло випасти число 6, якщо добуток дорівнює 670?

А: 10 Б: 12 В: 24 Г: 30 Д: 35




